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1. Êàæäûé èç øåñòè äîìîâ, ñòîÿùèõ íà îäíîé ñòîðîíå óëèöû, ñîåäèíåí
êàáåëüíûìè âîçäóøíûìè ëèíèÿìè ñ êàæäûì èç âîñüìè äîìîâ íà ïðîòèâîïî-
ëîæíîé ñòîðîíå. Ñêîëüêî ïîïàðíûõ ïåðåñå÷åíèé îáðàçóþò òåíè ýòèõ êàáåëåé
íà ïîâåðõíîñòè óëèöû, åñëè íèêàêèå òðè èç íèõ íå ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé
òî÷êå? Ñ÷èòàéòå, ÷òî ñâåò, ïîðîæäàþùèé ýòè òåíè, ïàäàåò âåðòèêàëüíî âíèç.

Îòâåò: C2
6 · C2

8 = 420.

2. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå âåëè÷èíû x2 + y2 + z2, åñëè èçâåñòíî,
÷òî

x2 + y2 + z2 = 3x+ 8y + z.

Îòâåò: 74.

3. Â óðàâíåíèè

x2022 − 2x2021 − 3x2020 − . . .− 2022x− 2023 = 0

ìîæíî êàê óãîäíî ïåðåñòàâëÿòü êîýôôèöèåíòû ïðè âñåõ ñòåïåíÿõ x, êðîìå
ñàìîé ñòàðøåé. Ìîæíî ëè òàêîé ïåðåñòàíîâêîé äîáèòüñÿ, ÷òîáû óðàâíåíèå
èìåëî õîòÿ áû äâà ïîëîæèòåëüíûõ êîðíÿ?

Îòâåò: íå ìîæåò.

4. Äâå ñôåðû êàñàþòñÿ äðóã äðóãà âíåøíèì îáðàçîì è êàæäàÿ èç íèõ
êàñàåòñÿ âíóòðåííèì îáðàçîì áîëüøåé ñôåðû. Ðàäèóñ îäíîé â äâà ðàçà, à
äðóãîé � â òðè ðàçà ìåíüøå ðàäèóñà íàèáîëüøåé ñôåðû. Â òî÷êå êàñàíèÿ
ìàëûõ ñôåð äðóã ñ äðóãîì ïîñòðîåíà êàñàòåëüíàÿ ïëîñêîñòü ê íèì. Íàéäèòå
ðàññòîÿíèå îò ýòîé ïëîñêîñòè äî öåíòðà íàèáîëüøåé ñôåðû, åñëè åå ðàäèóñ
ðàâåí R.

Îòâåò:
1
5R.

5. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå: 20232023 èëè 20222024?

Îòâåò: 20232023 < 20222024.


